

类似贴纸材质 2寸证件照大小 内容低俗不堪

涉黄小广告“攻陷”小区车辆

晚报讯 (记者 刘一单) 近日,市中区多位市民发现,他们停放在小区内的私家车被塞入、张贴涉黄违规小广告。此举不仅污染了市容环境、影响了市民的正常生活,更涉嫌违法行为。市民强烈呼吁相关部门加大整治力度,以有效遏制这一现象。记者在市民居住的江北绿城小区走访发现,停靠在路边或小区停车区的车辆,后视镜、车窗玻璃缝隙、雨刮器底部等处均有涉黄小广告踪迹。这些小广告类似贴纸

材质,大小约为2寸证件照大小,印有涉黄图案、二维码,内容低俗不堪。即便经露水浸泡,卡片核心信息仍清晰可见。

“早上开车上班,一看到后视镜上贴着这东西就觉得恶心。”市民韩女士吐槽,这类小广告近期愈发猖獗,不仅影响车辆整洁,家里孩子看到后追问起来更是难以解释。“之前都是小卡片,塞在主驾玻璃上,有时候掉下去还会卡坏玻璃升降器。现在升级到贴纸了,前几天我刚洗完车,第二天就被

贴了张,太气人了!”市民张女士气愤地说,“不光我们小区,我闺蜜住在远航未来城,车停在一期东边那条小道,也被贴过类似这种小广告。”

采访中,很多市民对自家车被张贴这种涉黄小广告深恶痛绝,纷纷表示不法分子如此肆无忌惮,严重影响居住和出行体验,希望相关部门能拿出更有力的整治措施,彻底根除这一乱象。物业工作人员表示,不法分子多在凌晨三四点作案,动作迅速、隐蔽性强,

清理后很快又会卷土重来,物业虽已向警方和社区报备,但取证和抓捕难度较大。不少车主坦言,即便车辆装有监控,也难以及时捕捉到不法分子的作案过程。

对此,市中区公安部门工作人员呼吁,文明城市环境需要全民共建共享,若发现相关违法行为,可第一时间提供线索,助力推动问题解决。“我们一直在严查涉黄招嫖相关线索,市民发现此类情况后,可及时拍照取证,通过报警反

映。”工作人员表示,公安部门将持续打击、依法处理张贴、散发低俗广告的违法行为。

法律人士明确指出,散发、张贴涉黄广告违反《治安管理处罚法》,涉嫌传播淫秽物品,同时还侵犯市民隐私权、破坏社会公共环境,查实后将面临拘留、罚款等处罚;而市民若扫描此类卡片上的二维码或访问相关网站,还可能遭遇诈骗、木马病毒入侵、个人隐私泄露等风险,需提高警惕。

未标溯源码且无授权 销售违规被处罚

晚报讯 (记者 杨舒) 近日,为充分发挥典型案例的警示教育和教育引导作用,以案释法、以案促治,进一步提升全社会知识产权保护意识,营造尊重创新的社会氛围,市市场监管局公布一案例。

2025年5月14日,薛城区市场监管局接到投诉举报,投诉人称其在枣庄某生活超市有限公司花费29元购买一袋回乡客®“宁夏枸杞”,该产品正反包装上显著标识“宁夏枸杞”,食品名称:宁夏枸杞,产品标准代号:GB/T18672,

未标识“宁夏枸杞”地理标志证明商标、地理标志专用标志、防伪溯源码等信息。

经查,涉案产品未经“宁夏枸杞”地理标志保护产品和证明商标的授权许可,属于擅自使用“宁夏枸杞”地理标志产品名称枸杞的违法行为。依据《反不正当竞争法》第十八条第一款和《中华人民共和国行政处罚法》第二十八条第二款的规定,责令枣庄某生活超市有限公司改正违法行为,没收非法所得,并依法做出行政处罚。

旅客乘车突发疾病 车站人员全力救助

晚报讯 (记者 王正 通讯员 王恒文 黄章明) 近日,一名旅客在乘坐火车时突发疾病,工作人员立即将列车停靠就近车站,车站接到通知后,拨打120急救,及时将旅客送医诊治。

2025年12月28日21时50分,枣庄西站客运值班站长褚宏伟接到通知:“T132次列车上一名女性突发急病,呼吸困难,将在枣庄西站3站台

临时停车就医。”

考虑到旅客无人陪同,褚宏伟一边向值班领导和民警汇报,一边拨打120急救车,又安排值班员王恒文和客运员巩广龙接车。22时06分列车停稳,王恒文和巩广龙登上列车,待120到达后,二人协助医护人员将旅客从列车抬到救护车。

半小时后,旅客身体渐渐好转。



节日保电

日前,国网枣庄供电公司山亭供电中心组织运维人员对所辖农村用电负荷集中的10千伏供电线路及配电台区进行全面巡视巡测,掌握供电设备运行状况,及时排查并消除隐患缺陷,确保节日期间电网稳定运行,城乡居民可靠供电。

(记者 孔浩 通讯员 于绍迎 摄)

爱心企业捐赠30万元助力春蕾女童成长

晚报讯 (记者 董艳) 日前,山东土地集团助力山亭区“春蕾女童”捐赠仪式在徐庄镇涝岭希望小学温情举行。山东土地集团携手山东省妇女儿童发展基金会捐赠30万元助学金,以国企担当传递社会大爱,把党的关怀送到春蕾女童身边,为孩子们的成长成才之路筑牢暖心保障。

活动现场,山亭区“爱心妈妈”专题片温情播放,一个个真挚动人的关爱故事,生动展现了山亭区用心用情关爱留守困境儿童成长的浓厚氛围,彰显了当地守护女童健康成长的坚实力量,深深感染了在场每一个人。

“此次捐赠既是集团助力教

育公益的实际行动,更是深耕山亭、服务地方发展的责任担当。”山东土地集团安全总监、党委巡察办公室主任樊华锋表示,未来集团将依托省派第一书记工作机制,持续扎根山亭这片热土,在公益助学领域久久为功,同时深化与山亭在乡村振兴、民生改善等重点领域的合作,以实际行动践行国企初心,为山亭区高质量发展注入更多土地力量。

枣庄市妇联党组书记、主席鲁海燕代表市妇联,对山东土地集团的爱心善举致以衷心感谢和崇高敬意。她表示,此次捐赠不仅为山亭春蕾女童送上了物质帮扶,更给予了精神



1月1日,枣矿集团付村煤业公司工会开展“辞旧迎新送温暖 心系职工启新程”慰问活动,并在井口大厅开展安全趣味活动,吸引职工参与。(通讯员 陈艳姣 摄)

鼓舞,充分彰显了国企的责任担当与大爱情怀。我市各级妇联将精准高效用好善款,并期待以此凝聚更多社会力量,共同为孩子们创造更温暖的成长环境。同时,勉励受助女童常怀感恩之心,立鸿鹄之志,以刻苦学习练就过硬本领,以自强奋进书写精彩人生,主动传承爱心火炬,用实际行动回馈社会关爱,让善意在传递中生生不息。

